
Коростенське комунальне підприємство «Водоканал» 

ОБГРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення,

очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:
Коростенське комунальне підприємство "Водоканал", Код ЄДРПОУ.03343947, 11500, Україна , 
Житомирська обл., Коростень, вулиця Грушевського, будинок 67, Юридична особа, яка здійснює 
діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 
на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
Неорганічні хімічні речовини
ДК 021:2015:24310000-0: Основні неорганічні хімічні речовини
3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями
ІР: ЦА-Р-2024-03-18-003429-а
4.0чікувана вартість та обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 153 000 грн. 00коп. 
в т.ч. ПДВ
Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а саме 
загальнодоступної відкритої інформації про ціни з урахуванням «Примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства України №275 від 18.02.2020р. За попередніми розрахунками очікувана 
вартість закупівлі складає 153 000 грн. Ціна формувалася шляхом моніторингу аналогічних процедур 
закупівель та визначена методом підрахунку на основі середньої ціни пропозицій потенційних учасників. 
5,Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: термін виготовлення 
товару — не більше 3-х місяців до моменту постачання, обов'язкова наявність на флаконі та упаковці 
етикетки з зазначенням виробника, терміну придатності, назви, умов зберігання та ступеня чистоти. Усі 
хімічні речовини мають бути виготовлені згідно ГОСТів, ДСЗУ чи МСО і за ступенем чистоти 
маркуватися не нижче ч.д.а. або х.ч. Комплектація, маркування та упаковка товару повинні відповідати 
діючим нормативним документам. Упаковка товару повинна забезпечувати схоронність товару при його 
транспортування та зберіганні. Обов'язкова наявність ліцензії щодо здійснення господарської діяльності, 
що стосується обігу наркотичних, психотропних речовин, а також прекурсорів, їх зберігання та продаж з 
дійсним інтернет-посиланням на “Ліцензійний реєстр на право здійснення господарської діяльності з 
обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів” (Ьар;//и8ііапЛІ5.§оу.иа ). Обов'язкова 
наявність ліцензії на надання транспортних послуг з перевезення небезпечних вантажів та прекурсорів 
або договору на транспортні перевезення, укладеного на весь період поставки Товару Замовнику, з 
підприємством, яке має вищевказану ліцензію. Документи якості та/або відповідність товарів 
(сертифікати якості/відповідності/паспорт(и) виробника, протоколи випробувань або інші документи, що 
підтверджують відповідність товарів) надаються Замовнику під час поставки товару.
Поставка здійснюється до 31 Л2.2024 року. Місце поставки товарів, надання послуг або виконання 
робіт: Склад Замовника — Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, 67 
Строк посіавки товару окремими партіями за заявкою Замовника: окремими партіями
автотранспортом Учасника за заявкою Замовника, в термін не більше 5-ти календарних днів з моменту 
здійснення замовлення. Умови оплати: Оплата здійснюється Замовником на протязі ЗО календарних днів 
з моменту поставки окремої партії товару.

Уповноважена особа,
фахівець з публічних закупівель ККП «Водоканал» І. М. Ареф’єва


